OEMA 2

Atvetal n ouvaptnon f(x)=e* —1,xell .

o) Na armodeifete OtL avtioTpEdeTal.

(Movadecg 7)
B) Na Bpeite tnv .

(Movadec 9)
y) 2to SutAavo oxnua Sivetal n ypadikn
napaotaon TG ouvaptnong f kot Tng
guBelag y=x, n omoia edpantetal tng Cr
oTo0 povadIKO KOO Toug onueio, tnv

opxn twv afovwv. Na oxedSlaoste T

ypadLkn mapdotacn tne cuvaptnong f .

(Movabdecg 9)



OEMA 2

Alvetal n ouvdptnon f(x)=x> —2x, xeR.
a) Na Bpeite 6uo Sladopetikoug aplBuoug a, B wote f(a) =f(B). Katomw va atttohoynoete

ylati n ouvaptnon f ev avtiotpédetad.

(Movadec 9)
B) Na peAetroete TN ouvaptnon, Ue tn Bonbela tng mapaywyou f Pe omolovdnmote GAAo
TPOTO, WG TPOG TN LOVOTOVIA KoL TAL AKPOTATA.

(Movadec 8)
v) Na oxebidoete tn ypadukr nopdotaon C,tng f.

(Movadec 8)



OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x)= x - 1,x>0.
a) Na anodeifete otL avtiotpédetal.

(Movabeg 7)
B) Na Bpeite tnv .

(Movadec 9)
Fotw f(x)=(x+1)*, x>-1
v) Na oxeSidoete oto (810 sUoTnua afOvwy Tig ypoadikég mapaotdoelg twv f, .

(Movadec 9)



OEMA 2
Oswpoupe T ouvdptnon f(x) = (x — 1?2 -1, x < 1.
a) Na amodeifete otLn f eival yvnoiwg $pBivouoa oto Stdotnua (—oo, 1].
(Movadecg 9)
B) Na Bpeite o cuvolo TLpwv TG f.

(Movabdeg 8)

y) No amodeiete 6tL umdpyel n ouvdptnon f 1 kat va petadépete otnv kOAA oag fi oTo
dUALO amaVIACEWY TO TOPAKATW OXAUA UE TNV ypadLkn apdotacn NG f Kol To onoio va

OUUMANPWOETE We TNV ypadikh mapdotacn thg cuvdptnong f 1.

(Movabdec 8)



OEMA 2
‘Eotw ouvdaptnon f yvnolwg povotovn oto R tn¢ omoiag n ypadkn tng mapdotacn
SLépyxetat anod ta onueia A(3,0) kat B(0,8).
a) Na amodeifete 6tun f eival yvnolwg ¢pbivouvoca oto R.

(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite yla moteg Tipég Tou X n C, elvatl kdtw amd Tov d§ova XX’ Kot yLo TToLeg
glvaL mavw aro tov XX’ .

(Movasbeg 8)
y) Na Aboete tnv avicowon f(Inx) >0

(Movabdecg 10)



OEMA 2

1
Alvovtat ot ouvaptioelg f(x)=In(x-1) kat g(x) = —h

a) Na eEETACETE av UTIAPXOUV TA TTAPAKATW OPLA ALTLOAOYWVTAG TNV ATIAVINCT 0agC.

i. lim f(x)
x—1"
(Movabdeg 7)
ii. Iin11 g(x)
(Movadecg 8)
B) Na Bpeite
i. to medio oplopov g f - g
(Movabeg 4)

i.To Ixiiq(f (x)-9(x)) .

(Movabdeg 6)



OEMA 2
1o mopokdtw oxfua Sivetal n ypadiky mapdotacn pLog cuvdptnong f, ylo tnv omoia

YVwpilou e OTL elval CUVEXAG KoL TEUVEL TOV Afova X' X O EVal LOVO ONUELO UE TETUNUEVN —2

KoL Tov afova y'y o€ €va LOVO CNUELO E TETAYUEVN 2.

o) Aro v ypadiki mapdotoon r Ue onolovdnmote AAAO TPOTO, VA TIPOoSLOPLOETE Ta OpLa:
i) lim f(x)
x—0
0l
i) lim, f(x)

i) lim_f (<)

(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite ta opla:
i) im —
x—=2% f(x)
(Movadec 6)
i) lim In(f(x))
X-—=2"
(Movadec 7)

KOLL VO ALTLOAOYNOETE TNV AMAVTNON 0ag.



OEMA 2
21O MopaKATW oxnua divetal n ypadlkn mapaotacn plag mopaywyiolpung oto R ouvaptnong
f (x) ywa tnv onola yvwpiloupe ta €AG:
e oto onueio A(—1,f(—1)) tng ypadwng mapdoctacng tng f €xel oxedlaobei n
ebantopevn eubeia (€), n onoia dtepxeTat and Tnv apxn Twv aEovwv.

e neuvbela y = x elval acumTtwn NG Ypadikng mapdotaong tng f (x) oto +oo.

1

v

a) Av yvwpiloupe otL f(—1) = e — 1, va anodeifete 6tLto f'(—1) = 1 — e ko va Bpeite v
elowon tng epamntopévng (¢).
(Movabdec 9)

B) No amodeifete 6Tt lim (@) = 1 ko lirP f(x)—x)=0.
X—>+00

xX—+0o

(Movadeg 8)

, . xf(x)—x?
v) Na urtoAoyloete 10 xl_l)er e

(Movabdec 8)



OEMA 2
Aivetal n yvnolwg av§ovoa cuvaptnon f: R = R.

a) Na AUoete thv aviowon f(x?) < f(x).

(Movadec 08)
B) Av a? < a, tote va amobeifete Ot
Jim ([f(a* —a) = f(0)] x) = —co
(Movadec 09)
y) Na Aboete v e€iowon f(e* — 1) = f(0).
(Movadec 08)



OEMA 2
Aivetaln cuvdptnon f: R = R ue toro f(x) = x3 + x + 1.
a) Na anodeiete otLn f eival yvnolwg av§ouoa oto nedio oplopol tne.
(Movadec 07)
B) Eva amo To mapakdtw oXAUOTa TTOPLoTAVEL TNV ypadiki mapdotacn tng cuvdaptnong f.

Na Bpeite molo eival Kal va SIKALOAOYNCETE TNV AAVTNOH OaC.

(oxipa 2)

(oxApa 1) {oxina 3)

(Movadec 07)
V)
i.  Namopaotioete ypadikd tnv ocuvaptnon |f].
(Movadec 06)
ii.  Metn BonBela TnG ypadikig mapdactaong tng cuvaptnong | f|, va Bpeite to mAnBog
Twv plwv TNG e€lowonc [x3 + x + 1] = 2023.

(Movabdecg 05)



OEMA 2
Aivetoun ouvdptnon f(x)=x>+x-1, xeR.
a) Na anodeifete otL n ouvaptnon f elval yvnolwg avfouoa.

(Movadec 08)
B) Na Bpeite To cuvoAo THwWVY TNG f.

(Movadecg 08)
v) Na Bpeite tnv e€lowaon ¢ epantopévng g ypadlkng mapdotacng tTng cuvaptnong f, oto
onpeto e A(l,f(l)).

(Movadec 09)



OEMA 2
Aivetaln cuvaptnon f, petono f(x) =vVx—1+3, x > 1.
a) Na beifete otun f eivar 1 — 1.

(Movadec 07)
B) Na Bpeite To oUvoAo TLHwV KaBwg KaL tnv avtiotpodn tng f.

(Movadec 10)
y) Zto mapakdtw oxnpa Sivetal n ypadiki mapdotacn tng cuvdptnong f kabwg kot n
dixotépog y = x tng ywviag x0y. Adou petadépete to oxedlo otnv KOAAA oag, va oxedLa-
oete TNV ypadikr mapdotacn ™G f1 kat pue Bdon to oxAua f pe onolovSAmote GO TpO-
1o B€Aete, va Bpeite Ta Kowvad onpela Twv ypadLlkwy MAapaoTACEWY TWV CUVOPTACEWV f,
f.

(Movadec 08)

y=x

y=f(x)




OEMA 2

Atvetal n cuvaptnon

f(x):{ X’ =3, avxe[-1,2]

x—1, avxe(2,5]
a) Noa amodeiete 6tLn ocuvdptnon f eival cuvexng.
(Movabdecg 10)
B) Na amodeiete otL n ouvaptnon f Sev eival mapaywyiopn otn Bgon x, =2.
(Movabdeg 09)
y) Na eetdoete moleg amo T unoBEoeLg Tou BewpnaTOog HEONG TIUAG, LKOWOTIOLEL N
ouvaptnon f oto Stdotnua [—1,5].

(Movabdec 06)



OEMA 2
Aivetat n ouvaptnon f(x) = V1 —vV1 —x.
o) Na anobeiete 6tL To nedio oplopol Tng cuvdptnong eivat to Dy = [0,1].
(Movadeg 05)
B)
i.  Na amnobeifete 6TL n ouvaptnon f eival “1-1".
(Movadec 10)
i.  NoAvoete v e€iowon f(f(x)) = 0,x € [0,1].

(Movadec 10)



OEMA 2
Oewpoul e t ouvdptnon f ue f(x) = V1—x«kaix € (—o00,1].
a) Na anoSeifete 6t undpyel n cuvdaptnon f 1.
(Movabdec 8)

B) Na Bpeite t ouvdptnon f 1.

(Movabdecg 10)
y) 210 mapakdtw oxnpa divetal n ypadikr mapdotoon tng cuvaptnong f Kot éva TUAKO TNG
ypadikr¢ napdotaong tng f L.
Na petadépete oto GUANO AMAVIACEWY TO TTAPATIAVW CXM LA KAL TO OToio va
OUMTTANPWOETE PE TNV UTOAOUTN ypadikh mapdotach Tng cuvdptnong f 1.

(Movabdeg 7)




OEMA 2

Aivetat n ouvdptnon f(x) = X , h omola ivat cuvexng oto R.

a) Na amodeifete 6tL o =0.

(Movabdecg 10)
B) Na amodeiete ot f'(0)=0.

(Movabdecg 10)
y) Na ypdete v e€iowon tng epantopévng tng C, oto onueio (0, f(0)).

(Movabdeg 5)



OEMA 2
f(

\ , , C s X
Eotw ouvaptnon f:R —> R pe f(0)=0 kot yia tnv omoia LoxveL 6TL Ilm—) =2.
X

x—0

a) Na anodeiéete 6t f'(0)=2.

(Movabeg 9)
B) Na Bpeite to Iing f(x) .
(Movabdecg 8)
v) Na Bpsite 1o IimM .
x—0 nlux

(Movabdecg 8)



OEMA 2
Eotw ouvaptnon f mapaywyiowpn oto R. H edpantopévn tng C, oto onueio tng
A(0,1) oxnuartilet pe tov xx' ywvia 45°.
a) Na anodeifete ot f'(0) =1.
(Movadecg 8)
B) Na ypdupete tnv e§iowon tng edpantopévng tng C, oto onpeio tng A(0,1).
(Movabdecg 8)

f(x)-1
X

=1.

y) Na amoSeifete ot lim
x—0

(Movabdecg 9)



OEMA 2

Aivetal n cuvaptnon f(x)= 1 T xeR.

X

a) Na amnobeifete ot eival yvnoiwg ¢pBivouoa kal va Bpeite To GUVOAO TILWV TNG.
(Movadec 13)
B) Na atttohoynoete ylati avtiotpédetar kat va Ppeite tnv .

(Movadec 12)



OEMA 2
OewpOULE TIC CUVAPTATELS HE TUTIOUC f(x) =X —x +1 Kat g(x)=4x—3.
, , , . 3
a) Na amobeifte otLyla kaBe x € R woxvel f(x)> 7
(Movadec 6)

B) Na Bpeite tn ouvaptnon h=gof.

(Movadec 9)

, . , , ) . h(x)-1
v) Av h(x) =] 2x —1| €ilvai n ocuvBeon Tou epwtrpatog B), va urtoAoyioete To 6pLo lim )

x>0 \Ix+1 -1

(Movadecg 10)



OEMA 2
Aivetain ouvaptnon f:(0,+x) >R pe f(X)=-2Inx+1, x>0.
a) Na anobeifete otL n cuvdptnon f avtlotpédetal.

(Movadec 08)
B) Na Bpeite ™ ouvdptnon f .

(Movadec 09)
y) Aivetar emutdéov n ouvdptnon g pe twno g(x)=1-Inx*. Na amobeifete ot oL
ouvaptnoelg f, g dev eival logg kat otn cuvéxela va Bpeite To eupUTEPO UTIOCUVOAO TOoUu R
oto omnolo woyvel f =g.

(Movadec 08)



OEMA 2
Aivetat n ouvdpmon: flx|=—x*, x € [—,0].
a) Na artodei€ete 6tun f  eivat yvnoiwg @bivouaoa.
(Movadecg 9)

B) Na amodeifete ot n f avriotpépetal Kat va PBpeite 1o medio oplopol ™G AVTIOTPOPNS

ouvapTNoNG.
(Movadecg 9)
Y) Na Bpeite Tov TUro ¢ avtiotpo@ng ouvapmong f .

(Movadeg 7)



OEMA 2
Oewpol e TNV mapaywyiolwn cuvaptnon f: [a, +00) = R koL tnv cuvaptnon
glx) = %x — %, X € R. Ouypadikeg napactaocelg Cr, C; Twv cLVOPTACEWY f, g avtiotola,
daivovtal oto mapakdtw oxnua. Nnvwpiloupe otL:
e oL(y, C, tépvovtal oto onpeio A(1,0).
e n Cr SLépxetan amo TN apxr Twv agovwy.

o n Cr Sev éxeL dMa kowvd onpeia pe Tov dgova x'x ekt amo ta onpeia O kat A.

1;

Yy

, . 1
o) Na umtoAoyioete to lim —.
x—1~ g(x)

(Movadec 8)

B) Av elval lirr(l)% = 1, va untohoyioete 1o f'(0).
xX—

(Movabdeg 8)

' i 4%
v) Na utoAoyioete To ler(r)l_ oo

(Movadecg 9)



OEMA 2
Eotw f ouvaptnon oplopévn oto R tng omoiag n ypadikr mapdotacn €xXeL TNV

guBeia (&):y =3x—2 mAayla acVuntwtn oto +oo. Na Bpeite Ta mapakdtw opLa:

o) 1im %) wau lim (f(x)-3x).
x40 X X—>+00
(Movabdec 8)
B) lim f(x).
(Movabdecg 8)

f(x)—x
xowe xf (X) —3x2

(Movabdecg 9)



OEMA 2

310 MapakAatw oxnua Sivetal n ypadikr mapdactacn pog cuvaptnong f pe medio

optopov to D, =[0,2) U (2,3) U (3,5], n omoia tépvel tov afova x'x oe §V0 povo

onuela, pe cuvtetaypéveg (0,0) kat (4,0). Emiong, divetal ot f(1)=1.

Me BAaon To MapPAKATW oYU

a) va Bpeite ta onueia aocuvéxelag tng f atttodoywvrag tnv andvinon oog.
(Movabdecg 8)

B) va egetdoete avn f elval cuvexng oto [0,1] atttoAoywvtag tnv amavinon oog.
(Movabdeg 7)

y) va Bpeite ta mapoakAtw opla

i. Iin} f(x)
a1
i. im—
x4 f (X)
(Movabdeg 10)
0
5
4
3

5 4 -3 -2 10| 1 2 3 /4\5 6 7 |




OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x)=x(lnx—1)+1,x>0.
a) Na TNV PEAETHOETE WG TPOG TN LOVOTOVIA KAL TAL OKPOTATAL.
(Movadeg 13)
B) Na Aboete tnv e€lowon xInx+1=x.

(Movadec 12)



OEMA 2

, ) —x*+x, Xx<0
Aivetal n cuvaptnon f(x)= .
nux, x>0

a) Na anodeigete ot elval ouvexng oto x, =0.
(Movadec 8)
B) Na amodeifete ot n f elvat mapaywyiown oto x, =0 kot f'(0)=1.
(Movadec 10)
v) Na Bpeite tnv e€lowaon TG edpamtopévng tng ypadikng mapdotacng tng f oto onueio tng
0(0, 0).

(Movadec 7)



OEMA 2

In(x+1),x=>0

3

Aivetal n cuvaptnon f(x)= .
X, x<0

a) Na e§etacete av eivat cuvexng oto x, =0.

(Movabdeg 12)
B) Na amodeitete otLn f elval yvnolwg avéovoa oto R .

(Movadeg 13)



OEMA 2

3T0 MopokATw oxnua Sivetal n ypadkn mapdotacn TNG MopaAywyou f ULag
TMIOAUWVUULKAG ouvaptnong f tpitou Babuol n omola elval oplopévn oTo KAELOTO
Siaotnua [0,4].

a) Nowa eival n kAion tng f oto x, = 2;

(Movadecg 06)
B) Na anodeiete otLn f elval yvnoiwg avéouvoa oto [0,3].

(Movadeg 08)
v) Na ouykpivete toug aptBuolg f(1) kat f(2).

(Movabdecg 06)
8) Na unohoyioete to oAokAfpwpa [ 03 f'(x)dx.

(Movadecg 05)




OEMA 2

24
Aivovtal ot ouvaptnoelg fkar g, pe f(x) = );? kat g(x) =x — 2.

a) Na e§etdoete av oL cuvaptioelg f kal g eival logg katlva SKalOAOYNOETE TNV AMAVTINGA
oag. (Movabecg 8)
B) Na oxeSLA0ETE TIC ypadIKEC AP AOTAOELG TwY cuvapthoswy f kat h, pe h(x) =|g(x)|.
(Movabeg 7)
v) Me tn BonBela twv ypadLkwyv mopaoTACEWV TWV CUVOPTHCEWV I} UE OTIOL0 AAAO TPOTIO
B€AETE, va LEAETAOETE WE TIPOG TN LOVOTOVIa KoL Tl LKpOTATA T cUVAPTACELS f KatLh.

(Movaébec 10)



OEMA 2

210 oxnua Sivetal n ypadikn mapaotacn pag cuvaptnong f.
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o) Na Bpeite To medio oplopoU Kal To cUVOAO TIHWV tnG ocuvaptnongf. (Movadeg 10)
B) Na mpooblopioete Tov TUMO TG cuvaptnong f. (Movadeg 10)

y) Moleg elvalL oL CUVTETAYUEVEG TOU onueiou T; (Movabeg 5)



OEMA 2

Alvetal n ocuvaptnon

eX ,ovx<0
f (x)=41 ,avx=0
OUVX ,oavx>0

a) Na anobeifete 6tL n ouvdptnon f va eivatl cuvexng oto xg= 0.

(Movadecg 9)
B) Na e€etdoete av n cuvaptnon f eivatl mapaywyiown oto xo= 0.

(Movabdecg 9)
y) Na Bpeite tnv e€iowon tg edpamtopévng, tng ypadikng mapdotacng tng f oto
ONUELO TNG UE TETUNUEVN X = % .

(Movabeg 7)



OEMA 2
Aivovtat ot suvaptioelg f(x) = vVx kat g(x) = Inx.

a) Na opioete tn ouvaptnon f-g. (Movabéeg 9)
, . f .

B) Na opioete tn cuvdaptnon E . (Movabeg9)

y) Na BpeBoUv oL TETUNUEVEG TWV ONUELWY TOUNAG TWV YPADIKWY TTAPACTACEWV

f
Twv ouvaptoewy f - g kat g , TTou oploarte ota epwtniuata (a) ko (B). (Movabdecg 7))



OEMA 2
3to0 mapakdtw oxnpa Sivetalr n ypadikn mapdotacn TNG MApAywyou fULOG
TMIOAUWVUULKAG ouvaptnong f tpitou Babuol n omola elval oplopévn oTo KAELOTO
Sdudotnua [0,5].
a) Moteg eivat ot pileg Tng e§lowong f'(x) = 0;

(Movadecg 06)
B) Na arobeibete otLn f eivae yvnoiwg dBivouoa oto [0,3] kat yvnoiwg av§ovoa oto
[3,5].

(Movadecg 10)
y) Na Bpeite to €idog akpotdtou mou mapouoldleL n f oto x, = 3. Na attlohoynoete
TNV amnavtnon oag.

(Movadeg 09)




OEMA 2
IT0 mapokdtw oxnua Sivovtal oL ypadlKEG TAPACTACEL] MLAG TTOAUWVULKAG
ouvaptnong f tpitou Babuov, n onoia eivatl oplopévn oto kKAeloto Staotnua [0,4],
KoLl TNG Ttopaywyou tng, f .
a) Na Bpeite tnv kAion tng cuvdptnong f oto x, = 2.

(Movadecg 06)
B) Na Bpeite tnv eflowon tng edamtopevng (€) tng ypadkng mapdotaong tng f oto
X, = 2.

(Movadecg 10)
y) Na urtoAoyioete ) ywvia mou oxnuatilel n evBeia (€) pe tov afova x’'x.

(Movadeg 09)

/
R . Sy )




OEMA 2
3to0 mapakdtw oxnpa Sivetalr n ypadikn mapdotacn TNG MApAywyou fULOG
TIOAUWVUULKAG ouvaptnong f tpitou Babuol n omola elval oplopévn 0To KAELOTO
Sdidotnpa [—1,5].
a) Av n kopudn g mapaBoAng Tng ypadikng mapdotacng Tng mapaywyou [ eival
10 onpeio A(2,—1), pe tn BorBela tou oxnpatog va anodeifete OtL N f eival KoiAn
oto [—1,2] kat kupth oto [2,5].

(Movadecg 10)
B) Mowa eivaw n kAion tng f oto x, = 2;

(Movadecg 06)
y) Av emutAéov oxvel ot 3f(2) — 1 = 0, va Bpeite tnv e§icwon tng epamtopévng
NG ypadLKnG mMopAcTacng TG cuvApPTNoNG f OTO ONUELO TNG PE TETUNUEVN X, = 2.

(Movadeg 09)




OEMA 2
Alvetal n ocuvaptnon
f(x)=((x—-1)3-3x, x€R

a) Na Bpeite ta Staothpata povotoviag ng f.

(Movadeg 09)
B) Na amodeifete OTL 1O OUVOAO TWwv TNG f oto Sudotnua [2,4+00) eival to
Sdudotnua [—5, +00).

(Movadeg 09)
y) Na amobeifete ot n efiowon f(x) = 0 €xel pa akpfwg mpaypatikn pilo oto
Sdidotnua [2, +00).

(Movabdeg 07)



OEMA 2
Alvetal n ocuvaptnon
1
fx) =x +;, x € (0, +)

a) Na Bpeite ta Staotpata povotoviag kot to akpotata g f .

(Movadecg 10)
B) Na anodeiete otLN f elval kupth.

(Movabdeg 07)
y) Na anobeiete otL n euBeia y = x eival acvuntwtn ™G ypadkng mapdotaong
NG ouvaptnong f oto +oo.

(Movadeg 08)



OEMA 2

ITO MOPOKATW oxNUa ¢aivetal n ypadilkn MapdActacn Tng avtiotpodng HLAG
ouvaptnong f. Me tn PBonBela TOU OXAUATOG VO QTIOVTIACETE OTA TOPOAKATW

EpWTAUATA, SIKALOAOYWVTAC TLG ATIAVIHOELG OOC.
o) Na Bpeite To medio oplopov Kal To cUVOAO TIHWV TG ouvaptnong f. (Movadeg 10)
B) Na Bpsite TG tipég f(2) kai F1(f(6)). (Movabeg 8)

y) 2T0 cuotnua afovwy mou akoAouBel va xapatete tnv ypadikn mapdactacn tng f.

(Movabeg 7)




OEMA 2

x> -4

X—2
Aivetal n ocuvaptnon f(x)= ue a € R.

, oV X<2

ax’ —4, av x>2

a) Na Bpeite ta mAeupkd opla tnG f 0To Xp =2, SnAadn ta lim,,,- f(x) kaulim,_,+ f(x).
(Movadec 12)
B) Na Bpeite TNV TLUN TOU A, WOTE N CUVAPTNON f va elval CUVEXAG OTO X =2.
(Movadec 07)

y) Av a = 2, va Bpelte 6mou opiletal Tnv mapdywyo Tng ocuvaptnong f. (Movadec 06)



OEMA 2
Aivetaw n ouvaptnon f pe f(x) = V4 — x2, xe[0,2]
a) Na peletroete tnv f wg mpog tn povotovia oto [0,2]
B) Na amobeitete otL:
i. Toouvolo tpwv Tng f elvatto [0, 2].
ii. Opitetaln avtiotpodn cuvdptnon f~tngf .

ii.  Otouvaptioelc f ko f ~teival loeg.

(Movadecg 10)

(Movadec 05)
(Movadec 03)
(Movadec 07)



OEMA 2
210 mapaKkAtw oxnpa Sivetal n ypadikn mapdotacn pag cuvaptnong f. 'vwpilovpe otLn f
TalpveL OETIKEG TILEG KOVTA 0TO €€L KaL 0 0pllovTLog agovag epAmTeTal otn Ypadikn tng

TIAPACTAON OTO CNUELO AUTO.

I e
i
5 '
1
1
1
LA e M U R - | SR -, S T LT
4 ; . !
1 1 1
1 1 1
1 1 1
N ! : :
v :
2 . s | 1 —— - - :
: :r ? i
1 1 , ,
] 1
a | o |
] 1 1 1
] 1
N . S N
0 / 2 3 4 L} 6 7 8 9 10 11 12 13 14
-1
a) Na Bpeite To medio oplopoUu Kal TO CUVOAO TLHWV TNC. (Movadec 06)

B) Na e€etdoete av undpxouv kot va BPe(Te TA MOPAKATW OPLAL:
i limyo f(x)
i.  lim,_, f(x)
il limy_g f(x)
iv. limy_q4 f(x)
v. lim,_g L
fx)
Mo to Opla Tou SV UTIAPXOUV VOl ALTLOAOYAOETE TNV ATIAVTINGT 0OG.
(Movadeg 12)
v) Na Bpeite ta onpeia ota omoia n f dev eivat cuvexng. Na attloAoyrnoste tTnv amavinon

oag. (Movaéec 07)



OEMA 2
‘Eotw pia ouvaptnon f ue medio oplopov 1o A = [—1, 4] kat pe ypadikn napdotacn Cs ou

daivetal oto mapakdtw oxipa. MeAetwvtag t Cs :

a) va Sikatoloyrioete OtL opiletal n avtiotpodn cuvdptnon f~1 e f (Movabdec 8)

B) va Bpeite ta onpeia topng tng Cr pe Tnv evbela y = X, (Movabec 8)

y) va oxedidoete tn ypadukn mapdotacn tng 1. (Movadecg 9)
y

v




OEMA 2
‘Eotw pla ouvaptnon f tng omoiag n ypadikn mapactacn Gpaivetal 0To MOPAKATW OXAHA.

MeAetwvtag tn ypadkn mapdaotaocn tng f va Ppeite:

a) To edio 0pLOUOU KOl TO GUVOAO TLUWV TN f, (Movadec 6)
B) T tipeg f(—1), f(2) kan f(5), (Movabdeg 6)
Y) TO OALKO HEYLOTO Kal TO 0ALKO gAdyloto tne f, edpdoov unapyouy, (Movadec 7)
8) tnv T tng ocuvBeong fof oto —1. (Movaébeg 6)
N
y
5
4
=f(x

y=f(x) 5

2

1

X,
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
=1
=2




OEMA 2
Fotw f: R - R pia napaywyiown cuvaptnon pe £ (0) = —2 kat f'(0) = 0. Eotw eniong ot
ouvaptioegg: R - R pe g(x) = —x katgof: R - R.

a) Na Bpeite tnv tur (gof )(0). (Movabec 6)
B) Na Bpeite tnv mapdywyo g'(—2). (Movabdeg 6)
y) Na Bpeite tnv mapdywyo tng gof oto x5 = 0. (Movabdeg 6)

8) Na Bpeite tnv e€lowon tng epamtouevng tng ypadikng napdotaong tng gof oto onueio pe
TETUNMEVN Xy = 0. (Movabeg 7)



OEMA 2
H ypadikn mapdaotaon pog moAvwvupikng cuvaptnong f : R — R, Stépxetal ano ta onueia

A(2,2),B(—2,2) kauT'(0,—2). Eotw eniong n cuvaptnon g: R — R pe g(x) = |x].

a) Na Bpette tg tpég f(2), f(—2) kal f(0). (Movabdec 8)
B) Na Bpeite tg tipég ( gof )(2), (gof )(—2) kau ( gof )(0). (Movabdec 8)
v) H ypadikn mapactacn tng ocuvaptnong f daivetal mapakdatw. Na oxedldoete tn ypadikn
nopdotacn tg ouvaptnong gof. (Movabeg 9)
y
y=f(x)
B(-2,2) A(2,2)

(0,-2)




OEMA 2

3x+2 x € Rkaw g(x) = Inx?.

Alvovtat ot cuvaptioelg f, g ue f(x) = e
a) Na Bpeite to nmedio oplopol g g.
(Movadec 04)
B) Na Bpeite tnv cuvaptnon gof.
(Movadec 08)
v) Av g(f(x)) = 6x + 4,x € R tO1€ VO UTIOAOYIOETE TO

. (gof)(x) — nuPx — 4
m

x-0 X

(Movadec 13)



OEMA 2

Alvetaw n ouvdptnon f, ue f(x) =1 — xiz , x <0.

a) Na anodeiete o0tL n cuvdptnon f eival yvnoiwg pbivouoa oto nedio oplopou ng.

B) Na Bpeite to cUvoAo TLHwv TG f.

v)

Na amodeifete otLn f eivar “1-1".

Na Bpeite Tnv avtiotpodn tng cuvaptnong f, v f L.

(Movadec 05)

(Movadec 08)

(Movadec 05)

(Movadec 07)



OEMA 2

4-x*
Aivovtat ot cuvaptioelg f(X) =v/9—x* kat g(X) =

a) Na Bpeite ta nedia oplopol Twv cuvaptioswv f kat g.
(Movabdec 10)
B) Na oploEeTe TIC CUVOPTHOELG:
i f-g
(Movabdec 7)

(Movabdec 8)



OEMA 2

Aivetain ouvaptnon f:R" — R kawn ouvdptnon g(x) = Ini_—x .
+ X

a) Na anodeifete OTL 10 Medio oplopov NG ouvaptnong g eivat to dtdotnua (-1, 1).

(Movadec 8)
B) Na Bpeite o medio oplopov tng cuvaptnong fog.

(Movabdec 9)
y) Aivetat 6t n ouvaptnon f(x)= zi tl, xeR". Na Bpeite tov tUmo TNng

ouvvaptnong (fog)(x).

(Movadec 8)



OEMA 2

X

ot g(x) = In1=X .

Aivetat ot suvaptioetg f(x)=— . n
e’ — +X

a) Na anobeifete 611 to Medio oplopou g ouvaptnong f eivatto R* kattng g to
Swaotnua (-1, 1).

(Movabdec 8)
B) Na Bpeite To medio oplopou tng cuvaptnong fog.

(Movabdec 8)
y) Na Bpeite tov tUno tng cuvaptnong (f o g)(x).

(Movdbdeg 9)



OEMA 2
Aiveta n ouvaptnon f(x)=+9x°+16 —gln(8x +1).

a) Na Bpeite to nedio oplopov tng f kat va anodeifete Ot eival ouvexng oto nedio
OpPLOMOU TNG.

(Movabdec 8)
B) No amodeitete otL (0) >0 kat f(1)<O.

(Movabdec 8)
y) Na anodeifete 6t n e€iowon f(X) =0 €xel pio Touldylotov pila oto Stdotnua
0,1).

(Movabdec 9)



OEMA 2

Aivovtat ot cuvaptioelg f (x) =+/X+1-1 kat g(x)=2-X.

a) Na Bpeite to medio oplopol Twv cuvaptioewv f kalg.
(Movabdecg 5)
B) Na amodeifete otLyla x e (—0,3] n (fog)(x) = J3-x-1.
(Movadecg 10)
y) Na amobeifete otL n ouvdptnon ¢@(X)=(fog)(x) eilvar aviotpePiun kat va
oploete TNV avtiotpodo TnG.

(Movadec 10)



OEMA 2

Aivovtal ot ouvaptioels f kot g pe f(x) =In(x-2) + 5 yla kaBe x > 2 kat g(x) =2x-1 pe xeR.

a)

Noa amobeifete OTLN cuvaptnon g elvat avtloTpEPLun.

Na Bpeite th ouvdptnon g—1.

Na nipoodlopioete to nedio oplopou tng ouvdptnong fo g1

Na Bpeite tov tumo tngouvdptnongfo g™t

(Movabeg 6)
(Movabeg 7)

(Movabeg 6)
(Movabeg 6)



OEMA 2
Alvetaw n ouvaptnon f(x)=x*+3x>-8,xcR.
a) No TNV HEAETAOETE WG TPOC TNV KUPTOTNTOA.
(Mopta 10)
B) Eotw (€) n epantopévn tng ypadikng napdotaong C, tng f oto onueio A(l, f(1)).
i. Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag (g).
(MopLa 7)
ii. Na anobeifete otL 6ev unapyeL onpeio tng C,, Stadopetikd and to A, oto omnoio n epa-
TITOMEVN TNG lval mapdAAnAn otny (g).

(MopLa 8)



OEMA 2
Alvetal n cuvaptnon f(x)=|n(1—e’x) .
a) Na Bpeite to nedio oplopol TG Kat va anodeifete otL avtlotpédetal.
(Movadec 14)
B) Na Bpeite tnv .
(Movadec 11)



OEMA 2

Eotw f:R—>R pia ocuvdptnon ywa tnv omoia woxvel f(x)= ylo Kabe

—2X
(x-2)°
X#2.
a) Na anodeifete otL n ypadikn mapactacn tng f €xel katakdpudpn acvUMTWTN TN
X=2.

(Movabdecg 10)
B) Na e€etaoete avn f eivat
i. ouvexng oto 2.

(Movabdecg 8)

ii. tapaywyliowun oto 2.

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Eotw f:R—>R pia ouvapmon yio ty onoia toxvet | f(x)—2x| < (x—1)* yio kaBe
xeR.
Noa amodeiete OtL :
a) f@)=2.

(Movabdecg 10)
B) lem f(x)=2.

(Movabdecg 10)

y)n f elvaiw ocuvexng oto 1.

(Movabdeg 5)



OEMA 2
Aivetaln cuvdptnon f(x) = x* —3x3 — x% + 9x, x € [1,2].
a) Na efetdoete av n ouvaptnon LKAVOmolel TI¢ unmoBéoelg tou Bewpnpatog Rolle oto
Sidotnua [1,2].

(Movadec 12)
B) No amodeifete 6tL n eflowon 4x3 —9x2 —2x +9 éxeL pia, touAdyotov, pila oto
Sidotnua (1,2).

(Movadec 13)



OEMA 2

Aivetawn ouvaptnon f:R - R petino f(X)=xnpux+4 yakabe xeR.
a) Na Bpeite tnv mapdaywyo tng f kat va urtoloyioete tig tipég f '(0) kau f (%) .
(Movabdec 8)
, . . . 1 .
B) Na amodeifete OtL yia tn ouvdptnon ¢, pe @(X)=f (x)—§, Xxe R oxvouv
T
»(0) <0 kat go(E) >0.

(Movadec 8)

y) Na anodeifete ot n e€iowon @(x) =0, éxel pia TouAdylotov pila oto Sldotnua
Vs
0, —).
( 2)

(Movabdec 9)



OEMA 2
Aivetaln cuvdptnon f(x) = x* —4x + 2, x € [0,2].
a) Na Bpeite Ta kpilopa onpeia tng cuvaptnong.
(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite Ta oAka akpoTATA TNG CUVAPTNONG.

(Movadeg 13)



OEMA 2
3T0 mapakdtw oxAua Sivovtal ot ypadwkés mapactdoceg €, C, , C; tpudv
ouvapticewv [, f kat F , émou F pia apxikitng f oto R . Me 8ebopévo ot

n ypadkn mapdotacn g ouvaptnong f eivain C,,

a)
i. Not HETODEPETE TOV MAPAKATW TIIVAKO TNV KOAAQL GOLC KOLL VOL TOV GUITANPWOETE

HE To mpdonuo TG f kaBwg koL Tnv povotovia thg F .



(Movabdecg 10)

ii. va Bpeite To mMARO0¢ KaBwC Kal TO (60 TWV TOTILKWY AKPOTATWVY TNS F.

(Movabdec 08)

B) va Swatohoynoete ylati ol ypadikég mapactdoelg C;, C, pe v oepd mou

Sivovtal avtiotololv otig ouvapthoelg f kat F .

(Movabdecg 07)



OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f pe medio oplopol to [0,+%) , GUVOAO TIUWV TO [—%,1) KoL

twno f(x) =1——3 .

\/;+2

Atvetal emniong n ouvaptnon § pe medio oplopol TtO [—%,1), OUVOAO TLUWV TO

[0, +o0) kattUMO g(x):(lfzx

2
j . Me 8eSopévo otLn ouvaptnon f eivat 1-1,

a) Na amodeifete otLn ouvaptnon J eivat n avriotpodn tne cuvdptnong | .
(Movadeg 12)

B) Na amobeifete 61t f(X) <0 kot g(X) >0 yia kdBe X mou avrket oto [0,1).
(Movadec 06)

v) Na arodeifete 6t oL ypadikeg napactdoel; C;, C, Twv OUVOPTACEWY f,g

avtiotolya dev €xouv Kowva onueia.

(Movabdec 07)



OEMA 2

210 mapakatw oxnua daivetal n ypadik

 MAPACTACN TNG MOPOYWYOU HLAC CUVAPTNONG

f: [—1,1] — R kain gubBeia y=2. Av n ypadikn mapdctacn tng f' SLEpxeTal amnod ta onueia

A(-1,1), B(1,1) kou I'(0,2) téte pe Béon

y

A(-1,1)

TO TAPAKATW OXAUAL:

A

1'0,2)

B(1,1)

x' yl

a) Na e€nynoete yati loyvet: 1< f'(x) <2,y

B) Na peAetrioete Tn ouvaptnon f wgmpog T

N

o k&Be x e[—1,1].

(Movabdec 07)

n povotovia.

(Movadec 08)

v) Na peletrioete Tn ouvaptnon f wg mPoC Ta KOAA Kal Ta onUela KOUTAG.

(Movadec 10)



OEMA 2

Alvetal n ouvexng ouvaptnon f: [1,9] — R tn¢ omoiag n ypadikn mapaoctacn ¢paivetal oto
TIAPAKATW oxNua. Mavw oto oxNUo €XouV ONUEWWBEL oL TIEG TwV eUPadwy Twv Xwplwv
TIou oxnuatilel n ypadikn mapdotacn tnG f He tov afova x'x , Otav X € [1,7] .

AN
}.'

L

}.*

Alvovtal okoun otL:

. 2
. (Lf(x)dx) =16 KoL
e n ypadiki mapdotoon TNG f TEUVEL ToV afova x'x UOVO OTO CNUELD PE TETUNUEVEG
1,35 7.
9
a) Na amodeifete o1t L f(x)dx=4.
(Movabdecg 10)
B) Na umtoAoyioete to euBado Tou xwpilou ou meplkAsieTal anod tn ypadlkn mopactacn tng
f kaLTov &§ova x'x , 6tav x €[1,9].
(Movadeg 07)
v) Na urtoAoyioete T0 oAokApwuaL J.lgf(x)dx.

(Movadec 08)



OEMA 2
210 MmopoKATw oxApa Sivetal n ypadlkn mapdotacn plag cuvexoug cuvaptnong f
ne medio oplopol to R. Na ta epPadd twv neploxwv Q,€Q,,Q, TOU MAPAKATW

oxnpatog toxvel E(Q,) =E(Q,) =E(Q,) = % .

a) Na urtoAoyloeTe Ta MO PAKATW OAOKANPWHOTA:

1
i. I f(x)dx.
0
(Movabdecg 6)
3
i j f (x)dXx.
0
(Movabdeg 6)
4
ii. [ £ (x)dx.
0
(Movabdeg 6)
2023 2023
B) Na UTIOAOYIOETE TNV TLUA TNE TOPAOTAONG I f(x)dx— I f(x)dx.
0 4
(Movabdeg 7)
1
-2 -1 0 0 5
1




OEMA 2

3 3

Av f a ouvexng ouvdaptnon oto R e .[f(x)dx =2, If(x)dx =4 ko
2 1

7

I f (X)dx =10 va Bpeite Ta mapakdTw oAOKANpWHATA:

1

a) JZ' f(x)dx.

(MovéSec 5)
B) j.f(x)dx.
3
(Movdbeg 6)
v) j'f(x)dx.
(Movdbeg 6)

6) i(f(x)—x)dx.

(Movabdeg 8)



OEMA 2
Aivetal n cuvdptnon f(x):{ e, x=0
—Xx*+1,x>0
a) Na anodeifete otL eivatl ouvexnig oto x, =0 katva oxedldote Tn ypadiki tng mapactaocn.
(Movadec 13)
B) Na efetaoete av opiletal n edamtouévn NG ypadlkAG TNG MapdoTacns oto ChUEio
A(0, f(0)).
(Movadec 12)



OEMA 2
Aivetal n cuvaptnon f(x) =Inx+3x+2, x>0.
a) Na TNV LEAETHOETE WG MPOG TN LOVOTOViAL.
(Movadec 9)
B) i. Na Bpeite To CUVOAO TLUWV TNG CUVAPTNONG.
(Movadec 10)
ii. Nt atttohoynoete yiati n e§lowon f(x)+2023 =0 €xeL BeTikn Avon.

(Movadec 6)



OEMA 2

Aivovtat ot cuvaptioetg f(x)=e" ko g(X)=x*—x+2.

a) Na Bpeite v e€iowon edamntopévng ¢ ypadikng mapactaong tng f oto
onupeio A(0,1).

(Movadec 8)
B) Na beifete OtL N gubeia y = x+1 edamntetal Tng ypadikng mapdotaong tng g oto
onueio g B(1,2).

(Movadec 8)
v) AdoU avtiypaete otnv KOAAQ 00C TO TAPOKATW OXAUA, OTO omoio ¢aivetal n
ypadikn mapdotacn tng ouvaptnong g, va yivel mpoxelpn ypadikn mapdotocn oto
1610 ovotnua afovwv TNG ypadIkng mapactacng tng cuvaptnong f kat tng euBeiag

y=x+1.

(Movadec 9)



OEMA 2

x-1
x> +1

Aivetaln ouvdptnon f:R—>R pe f(x)=x—

) No arobeiete ot n eubeia ¢:y = x elvat acupntwn TG C, 01O +o0.

(Movadec 10)
B) Na mpooblopioete T KOwA onueila tNG £:y=x HE TNV ypadlkn mapdotocn TNng
ouvaptnong f.

(Movabdec 06)
v) Na anodeifete 0tL n ouvaptnon f Sev elvae "1-1".

(Movabdec 09)



OEMA 2
, , 1 , , , ,
Aivetain ouvvéptnon f(x)= ot Xwplic va xpnowonotioete ypadiki nopdotaon:

a) Na Bpeite
i. Tnv povotovia tng cuvaptnong f .
(Movabdec 8)
ii. To oUvoAo LWV TG cuvaptnong f .
(Movabdec 9)
B) Na amodeifete OtL n eubela Yy =3 £€xel €va HOVO KOO onuelo Pe TNV ypadikn
napdotacn g f .

(Movabdec 8)



OEMA 2

Aivetai n cuvdptnon f(x)= i, X € (1,+00).

In x
a)
i. Na Seifete ot f'(x) <0 pe x (1, +00).
ii. Na Bpeite To cUVOAO TLUWV TNG CUVAPTNONG.
B)

i. Na Seifete 6tn f avuotpédetad.

ii. Na Bpeite tnv avtiotpopn tng f .

(Movabeg 4)

(Movabdec 6)

(Movabdec 6)

(Movabdec 9)



OEMA 2

Aivovtat ot suvaptioetg f(x) =Inx+2x, x>0 kat g(x) =e**?, xeR.
a) Na opioete tn ouvaptnon fog .
(Movabdec 9)

B) Na Bpeite Tnv mapdywyo tn¢ cuvaptnong g katva anodeifete 6tun g eival 1-1.

(Movabdec 8)

v) Na opioete tnv avtiotpodo cuvaptnon Ing g .

(Movabdec 8)



OEMA 2
Aivetai n ouvdaptnon f(x)=2x>-15x"+24x, xeR.
a) Na Bpeite Tnv mpwtn Kot SeUteEPn MapAywyo TnG cuvaptnong f katl va AUCETE TIg
eflowoelg: f'(x)=0 kau f"(x)=0.
(Movabdec 8)
B) Na peletroete tn ouvdptnon f wgmpog tn povotovia Kal To aKpoTaTa.
(Movabdecg 9)
v) Na peletroete tn ouvaptnon f wg mpog tnv kuptdtnTa Kot va Bpeite Tig BEoeLg
TWV ONUELWV KAUTIAG.

(Movabdec 8)



OEMA 2

Aivovtat ot cuvaptrioelg  f(x) = il’ Xx#1 kot g(x)= ix ,XeR.
€

a)
i. Na opioete 1o nedio oplopol tng ouvaptnong h(x) =(f o g)(x).
(Movabdec 6)
ii.  Na Bpeite Tov TUNO ™G cuvaptnong h(x) = (f o g)(x).
(Movabdec 6)
Av h(x) = e , XeR" tote:
1-¢”
B) va amodeifete 6tL n ouvdptnon h eivad ‘1-1’.
(Movabdec 7)

y) va. urtoAoyioete to 6pLo: lim h(x).

X—>+0

(Movabdec 6)



OEMA 2
Aivovtal ol ouvaptioels f, g kat h wote :

f(x) =In(1+e*), g(x) = 2Inx kat h(x) =In(1+x?).

o) Na Bpeite ta nedia oplopoL Twv cuvaptioewy f kat g.

B) Na oploete tn ouvaptnon fo g.

v) Na e€etdoete av oL cuvaptnoelg f o g kat h eival loec.

(Movabeg 8)
(Movabeg9)
(Movabeg 8)



OEMA 2

Aivovtal ol cuvaptnoels f Kal g wote:

f(x) =In(1+e*) kat g(x) =2Inx.

a) Na Bpeite ta media oplopoL Twv cuvaptioswy fkatl g.

B) Na oploete tn ouvaptnon f +g.

v) Na peAetioete tn ouvaptnon f + g wg mpog tn povotovia.

(Movabeg 8)
(Movabecg 8)
(Movabecg9)



OEMA 2

Aivovtal ol ouvaptnoels g kath wote :
g(x) =2Inx, x>0 kat h(x) =In(1+ x?),xeR.
a) Na amobeifete otL :

i. Houvaptnong eivatl avtiotpePiun

X
i. g '(x)= ez, uexeR.

B) Na opioete tn ouvdptnon h o g~ 1,

(Movabeg 5)

(Movaébeg 10)

(Movaébec 10)



OEMA 2
Aivetat n ocuvaptnon f pe f(x) = In(1+x2).
a) Na peAetrioete Tn ouvaptnon f wg mpog tn povotovia Ko Ta akpoTaATa TNG.
(Movabec 12)
B) Nampoodlopioete ta Staotrpata ota onoia n f eival kupth f kolAn kat va Bpeite ta

onUela Kaumng tne. (Movabec 13)



OEMA 2

2
. ! X —
Aivetal n ouvdptnon f(x) =

X
pe x=1.

a) Na anodeifete 6tL n gubeia (g): Yy = x—1 elval mAdyla acOumTwWTn TNG YPOPLKNAG
napaoctaongtng f .

(Movabdec 8)
B) Na amodeifete 0tL n eubeia (¢'): X =1 elval katakopudpn ACUUMTWTN TNG YPADIKAG
napdotaongtng f.

(Movabdec 7)
y) Na peAetrioete tnv ouvaptnon f wgmpog tnv povotovia.

(Movabdec 10)



OEMA 2
Oewpolpue g ouvaptioelg f(x) = Inx, x > 0katg(x) = e™™, x €R.
a) Na SikaloAoyrioeTe 6TL N cuvdptnon g éxeL avtiotpodn kat va amodeifete étL gt = —f.
(Movabdeg 9)
B) Not amoseifere ot (g o £)(x) = =, x € (0, +00).
(Movadecg 8)
v) Eotw h(x) = (g ° ) ().
Na Bpeite tov povadikd aplBud & o omoiog LKAVOTIOLEL TO CUUTIEPACHA TOU OEWPAUATOG
Méaong TwnG yla tv cuvaptnon h oto Sidotnua [2, 8].
(Movadecg 8)



OEMA 2
10 TapaKkATw oxnua n tebAacuévn ypauurn OAA amotelel ypadikrn mapaotocn MLOG
OouVEXOUG cuvaptnong f oplopévng oto R, mou SiEpxetal amnod to onueio A(0,2) Kot TEUVEL
Tov afova x'x oto (-1,0).
a) Na urtoAoyioete Ta OAOKANpwWHATAL:
. -1
i [, flo)dx
. 0
i. [ f(dx
3
ii. [ f(x)dx
(Movadecg 15)
B) Na Bpeite to epPaddv Tou xwplou mou mepkAeietal and tn ypadkr napdotaocn tng f,

Tov dfova x'x Kot TIC KaTakOpudeg euBeiec x = —2 katx = 3.

(Movadec 10)




OEMA 2
Aivovtal ot ouvexeig oto R ouvaptroelg f kat g.
3 8 5 5 .
Av [T fl)dx =6, [ f(x)dx =29, [ f(x)dx = 8ka [ g(x)dx = —6, Tote:
a) Na Bpeite ta oAokAnpwpota:
. 8
i [, f()dx
.. 8
i. [ 2f(x)dx
5
i, [7(f(0) + g(x))dx
(Movadec 18)
B) Av ywa tn ouvaptnon g oxvel ot g(x) <0 yw kdBe x € [1,5], tote va Bpeite 10
epuPadov tou xwplou mou oxnuatiletal and ™ ypadkn mapdotacn tng g, tov afova x'x

Kal Tl euBelegx = 1 katx = 5. (Movaéecg 07)



OEMA 2
210 mapakdtw oxfpa Sivovtal ol ypadLkég MOPACTACEL 2 CUVEXWY CUVAPTHCEWV TwV f

Kat h, oL onoieg edpamnrtovral Tou afova x’'x oto onpeio tou A(6,0).

0 1
_1 4
2 -
1 -

0 1
-1 1
_2 E

a) Na Bpeite to medio oplopol kdBe piag and g cuvaptAoels f kat h. (Movadec 06)

B) Na e€etdoete yla moLa fj TIOLEC ATTO TLG TOPATIAVW CUVAPTAOELG:
i. loxvouv ol mpoUmoBEaoelg Tou Bewprpartog Bolzano oto nmedio oplopou Toug.
(Movadec 10)
ii. Maipvouv tnv Tun 0 o€ €va E0WTEPLKO onUELo Tou mediou opLooU ToUG.

(Movadec 09)



OEMA 2

210 mapakatw oxnua Sivovtal ol ypadlKEG MOPAOTACELG 2 TTAPAYWYICIUWY CUVAPTHOEWY
Twv f kat h. Kat ot 2 ypadikeég mapaotdoelg epamrtovral Tou dfova x’'x oTo onpelo tou
A(6,0). T'vwpiloupe OtL n f Taipvel BTKEG TLUEG KOVTA OTO 6 KaL n h Taipvel apvnTIKEG

TUMEG APLOTEPA TOU 6 Kal OTIKEG TIUEG eELA ToU 6.

0 1
-1 1
2 -4
1 4
0 1 2 3 4
-1 1
-2 1
a) Na Bpeite to medio oplopol kaBe piag and tig cuvapTAoELS f Kat h. (Movadecg 06)

B) Na Bpeite, av uma@pyouv, To TAPAKATW OpLa, SIKALOAOYWVTOG TNV AMAVTINOK COC.
. 1

i. lim — Movadec 07

X—6 f(X') ( S )

i. lim (Movadec 07)

i, lim,_g % (Movadec 05)



OEMA 2
210 mapakatw oxnua Sivovtal ol ypadlKEG MOPAOTACELS 3 TAPAYWYICIUWY CUVAPTHOEWY

Twv f, g koL h, oL omoieg edpamntovral Tou agova x’'x oto onpeio tou A(6,0).

Cy

-2

a) Na Bpeite to medio oplopol kdBe piag and tig cuvoptioel f, g kath.  (Movddeg 06)
B) Na eEetdoete yla moLa fj TOLEC ATTO TLG MOPATIAVW CUVAPTACELG:
i. loxvouv ol mpoUmoB<aoelg Tou Bewprpartog Rolle oto medio oplopov Toug.
(Movabdec 10)

ii. Ymapyel pla toulaylotov pila Tng mapaywyou tne. (Movadec 09)



OEMA 2

x2, avx <0
1—ovvx, avx >0

Alvetal n ouvdptnon f pe f(x) = {
a) Na e§etdoete avn ocuvdptnon f eivatL ouvexng oto 0. (Movabecg 7)
B) Na urtoAoyioete 1o epufado Tou Xwpiou mou mepLKAsieTal LETAEY TNC YPADLKAG

nopdotacngIng f, Tou Aova X' X KoL Twv EUBELWV X = -2 KOLX = TL. (Movabeg 18)



OEMA 2

—5x2—3x+1 avx<0
x2 —=3x+1, avx>0

Alvetal n ouvdptnon f pe f(x) = {
a) Na e€etaoete avn cuvaptnon f elvat cuvexng oto 0. (Movabdeg 7)
B) Na e€etaoete av n cuvaptnon f elvat mapaywyiown oto 0. (Movabdeg 7)
v) Na dikaloAoynoete ylati pmopou e va ebapuocoupe to Bswpnua Rolle oto didotnua
[-1,1] katva Bpeite éva touldxiotov xo € (-1,1) yiato omoio toxVel (%) = 0.

(Movaébeg 11)



